[image: ]Задача №2 Схема с БТ и стабилитроном
 (
Дано:
 =5,6
В
=2х2 В
β=100
I
д=1,5мА
n
=2
I
=4-12мА
)










	


Решение
Rmax=
Rmax==1250 Ом
Rmin===417 Ом
Uип=Uд+(Uкэ)min+(Uпр+Uбэ)=4+1+5,6-0,6=10В
R1====2,71КОм
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Hanpskerie Uy B CXeMe Ha prc. | MOKCT GBITh OTYHICHO OT PEryIHPYEMOTo HCTOMHIKa OMOPHOTO
nanprkern. [IpH MOCTOAHHON Beiritite Uy B KaueCTBe HCTOMHIKA OMOPHOTO HAP/KCHIA MOKET
GBIT HCMOTB30BAH CTAGHTHTPOH, HAPTKCHHC NPOGOR KOTOPOTO PaBHO 33TAHHOMY SHAYCHHIO
onopHoro Hanpmxcrua Ussos=Usn. IIp 5ToM cXeMa Ha pHc. | OpHHINCT BHA
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ConpoTuB:IcHHe R BBIGHPACTCA TAKHM 05PA3OM, UTOBH 3aMBIKAIOIIHCA epes HEFo TOK IPCBBITAT
cyanMy Toxa 6asst [s=U/f, T f§ — KoahGHIUHCHT YCHICHNA o TOKY TPaHSHCTOPA H MHHEMATHHOFO
Toxa epes crabmTpor (I min
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